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BETON C10/15 100 mm

1

 # 12

2

2 x PAPA

1

 # 12

3

Ø 6

co 500 mm

BETON  C 25/30 ( B 30 )

BETON  C 10/15 ( B 15 )

STAL  A - 0, A - IIIN

OTULINA          50 mm

KLAS EKSPOZYCJI     XC2

  Razem

  w elem.

     szt.

  Ilość

w elem.

   szt.

Dlugość

    mm

Pozycja 
mm

Nazwa

i ilość

elem.

kg

kg/m

kg

ŁĄCZNY CIĘŻAR STALI

RAZEM CIĘŻAR OGÓLNY STALI

CIĘŻAR JEDNOSTKOWY

RAZEM DŁUGOŚĆ OGÓLNA m

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ

DŁUGOŚĆ SUMARYCZNA ( m )

391,5

1763,6

391,5

0,222

∅ 6

A - 0

2 1500 340

1

2605,0

2313,2

0,888

# 12

A - IIIN
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